En sesión celebrada el día 30 de marzo de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima actualidad sobre las comisiones formadas dentro del Consejo Navarro de Bienestar Social, formulada por el  Ilmo. Sr. D. Samuel Caro Sádaba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima sesión plenaria.

Pamplona, 30 de marzo de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Samuel Caro Sádaba, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta oral para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

Exposición de motivos

El Decreto Foral 50/2007, de 18 de junio, por el que se regula el Consejo Navarro de Bienestar Social contemplaba en el artículo 6 la creación de tres comisiones como órganos permanentes del mismo: 1) la Comisión sobre la Calidad en el Empleo, 2) la Comisión sobre seguimiento y modificación de la cartera de servicios sociales y 3) la Comisión sobre el sistema de autorización, registro y homologación de servicios.

Dada la importancia tanto desde el punto de vista de la creación de empleo, como de la mejora de la calidad del servicio a los ciudadanos del desarrollo de la Ley de Servicios Sociales y de la Ley de Atención a la Dependencia, se formula la siguiente pregunta oral

• ¿Cuántas veces, desde su constitución, se han reunido dichas comisiones?

• ¿Cuáles son los trabajos y conclusiones avanzados por esas comisiones en el transcurso de este año y medio?

• Asimismo, interesa saber qué estimación realiza el Gobierno de Navarra sobre la creación, tipo y naturaleza del empleo, como efecto de la puesta en marcha del sistema de Atención a la Dependencia?

Pamplona, 26 de marzo de 2009

El Parlamentario Foral: Samuel Caro Sádaba

